

SuperFrank, krypto produkt od majitelů WOOD & Co. a Igora Pauera, je nyní uveden na dvou globálních burzách

19.10.2023 - | PROTEXT

SuperFrank.io (nebo CHFP), nový krypto produkt vytvořený s ambicí spojit svobodu odvětví kryptoměn a blockchainu s výhodami tradičního fiat světa, byl právě oficiálně spuštěn a uveden na dvou globálních kryptoměnových burzách: P2PB2B.com a Coinsbit.io. Listování na burzách je významným krokem od fáze představení produktu směrem k jeho dalšímu rozvoji a dostupnosti po celém světě. SuperFrank.io je krypto, avšak ze 100% podložené švýcarským frankem a prémiovými komerčními nemovitostmi. Jedná se tedy o krypto produkt s reálnou hodnotou tvořenou skutečnými podkladovými aktivy.

Majitelé WOOD & Co., investiční skupiny s více než 30letou historií a spravovaným kapitálem přes 4,5 miliard eur, se v minulém roce spojili s odborníkem na blockchain a kryptoměny Igorem Pauerem, aby vytvořili společný projekt VEROBLOCK.io – společnost, jejímž posláním je podporovat veřejnost v přijímání kryptoměn a blockchain technologií jako součásti svých investic. SuperFrank jako první produkt VEROBLOCK.io, jehož zakladatelé díky svým zkušenostem a výsledkům zaručují i jeho důvěryhodnost, spojuje to nejlepší ze prostředí správy komerčních nemovitostí – stabilitu, ověřitelnou hodnotu a potenciál růstu – spolu s výhodami blockchainu a kryptoměn. Mimo jiné SuperFrank obdržel hodnocení deset z deseti možných bodů za zabezpečení kódu v nezávislém auditu renomované společnosti Hacken.io.

SuperFrank je emitován jako digitální token svázaný v poměru 1:1 se švýcarským frankem a napojený na prémiové komerční nemovitosti, aby uspokojil různorodou škálu poptávek. Díky skutečné vnitřní hodnotě produktu tak může SuperFrank nabídnout novou alternativu kryptoměnovým nadšencům, hodlerům, ale i těžářům, novým uživatelům krypta a institucionálním klientům. Díky expertíze společnosti WOOD & Co. v realitním segmentu, jsou nemovitosti do pokladového koše SuperFranku vybírány tak, aby splnily dva základní požadavky – bezpečnost samotné investice a potenciál růstu její hodnoty. Každý rok dojde k přecenění nemovitostní části podkladové koše a na základě toho bude SuperFrank emitován v novém emisním kurzu.

Budoucí plán projektu SuperFrank zahrnuje spolupráci s klíčovými hráči z odvětví kryptoměn i tradičního byznysu. Na konci října tým představí celý produkt na velké krypto konferenci Středního východu – Blockchain Life Dubaj 2023, jednom z největších mezinárodních fór o Web3, kryptoměnách a miningu vůbec.

Více informací o krypto produktu SuperFrank: <https://superfrank.io/>

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/superfrank-krypto-produkt-od-majitelu-wood-amp-co-a-igora-pauera-je-nyni-uvaden-na-dvou-globalnich-burzach/2428871>